2024年7月9日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



七月,是盛夏的序曲,是时光的礼赞。山川河流在阳光下熠熠生辉,绿树成荫,花香四溢;冰镇西瓜的清爽,烧烤摊上的烟火气息,冰淇淋的甜美,每一种味道都是夏人的记忆;而对于小学毕业的的们是一个新的起点,他们将开始另一段旅程。愿我们在这个炙热又美好的七月,珍惜眼前的美丽,绽放属于自己的精彩。

你好.七月

海曙区高桥镇博泽学校202班 王启睿(证号2403889) 指导老师 石淑平

你好,七月! 我阔别已久的老朋友啊! 你终于又来到了我的身边。 因为你的到来,我可以无忧无 虑地做个有关清晨的美梦。

因为你的到来,我可以痛痛快快地和小伙伴上树捉鸟,下水摸鱼。

因为你的到来,我可以安安心心地和妈妈一起回到她魂牵梦绕的家乡,尝尝外婆炒的年糕。

因为你的到来,我可以纵情领略祖国的锦绣山河,去看看那"天下第一山"黄山,去摸摸那"大西洋的最后一滴眼泪"赛里木湖。

你好,七月!很高兴再次遇见你。

摘杨梅

海曙区集士港镇中心小学212班 樊艺馨(证号2406438) 指导老师 孙丽君

周末的一天,太阳火辣辣地炙 烤着大地,阿姨约我们去摘杨梅 啦!

山路十八弯,都快把我们绕晕了,还没开始摘就已经满头大汗了。山高路陡,我们终于小心翼翼地爬上了山。大山里种着各种各样的水果,有苹果、桃子、梨……当然还有我们要摘的杨梅。

妈妈和哥哥爬上树,摘了又大 又黑的杨梅,只有我还坐在石头上 一动不动。哥哥问我:"你怎么不来 摘呢?"我回答说:"我不负责摘,只 负责吃!"他们都被我逗得哈哈大 笑。

我们摘了好多杨梅,满载而归。

夏天里的歌唱家

宁波前湾新区海真学校 101 班 袁欣容(证号 2460891) 指导老师 华宇绵

微风习习,柔和的月光洒在黑压压的池塘上。揉着大眼睛的青蛙睡醒了,它坐在荷叶上呱呱呱地唱着歌。小鱼儿听见了,高兴地说:"青蛙姐姐,你的歌声真动听。下次,我再来听你唱歌。"青蛙微笑着说:"谢谢你的赞美,我会努力学习更美妙的歌曲。"从那以后,每晚都能听到青蛙嘹亮的歌声。

执

慈溪市慈吉实验学校304班 朱芷萱(证号2402957) 指导老师 胡伶俐

炎热的夏天来了,蔚蓝的天空中,好似挂了一个大大的火球,毫不留情地炙烤着大地。

风好像在跟我们玩捉迷藏呢, 是不是也在找地方乘凉?天气热得 让人发狂,白云也有气无力地挨着 这难熬的时光。

马路上,水泥地亮得发烫。远处出现了奇妙的"海市蜃楼"。一下车,我关上车门,手就像被火炉烫到了似的,都快起皮了。路边的树耷拉着身子,叶子都打着卷,

我们吃完午饭,一打开教室门,就像走进了清凉世界。教室里开着空调,凉风习习,但要是你把门或窗敞开一点缝,热浪就好像猎豹一样涌进来。一出门,仿佛又进入蒸笼,就连上个厕所我也只敢靠着墙走。

我多想把世界上所有的冰块都给太阳公公啊!这火热的夏天,什么时候才是个头啊!

杨梅熟了

宁波市华天小学102班 兰依霖(证号2403827) 指导老师 吴红娜

七月,宁波的杨梅成熟了。有的像乒乓球,有的像小拳头,有的像一颗颗晶莹剔透的宝石;有的红彤彤的,有的紫紫的。杨梅的表面感觉像有一根根刺聚在一起,实际上摸起来却是柔软的。

爸爸妈妈挑了一个晴空万里 无云的周末,带我去达蓬山上摘杨 梅。没等停好车,一阵阵清甜的杨 梅味就随风飘来。在爸爸妈妈的带 领下,我来到了山上,只见高高矮 矮的杨梅树上挂满了颜色不一的 杨梅。一颗颗杨梅把树枝都压弯 了,好像都在欢迎我的到来。我情 不自禁地随手摘一颗放在嘴巴里, 一咬,酸酸甜甜的汁水充满了我的 嘴巴。左手摘一颗塞嘴巴,右手摘 一颗塞嘴巴,好吃得根本停不下来。

最后我和爸爸妈妈摘了满满的三篮杨梅,心满意足地回家了。



夏日冰淇淋

北仑区实验小学201班 陈一萌(证号2418027) 指导老师 李玉艳

百天来了

高新区实验学校新晖校区102班徐宸泽(证号2415534) 指导老师 俞春丽

夏天是一个小伙子,只要他一来,人们就感觉非常炎热。就像现在,夏天这个小伙子正迈着轻盈的步伐向我们走来。

一到夏天,爷爷就会给我吃绿豆冰和西瓜。夏天是瓜果比拼的季节,南瓜从土里探出脑袋,西红柿压弯了枝条,诱得你直流口水。



夏日限定

北仑区泰河学校309班 周湘茗(证号2461863) 指导老师 林雅蓉

夏天的雨

海曙区雅戈尔小学301班 朱辰逸(证号2461924) 指导老师 徐金球

夏天的雨,像一个调皮的孩子,说下就下,说停就停;夏天的雨,像一个急躁的少年,来得快,去得也快;夏天的雨,像任性的小孩,说哭就哭。

"呼呼呼",风姑娘疾驰而来,吹弯了小树,吹倒了花草,吹来了一片片黑乎乎的乌云。"轰隆隆",雷公敲起了大鼓。突然一道闪电划过,好像是一条银龙飞过天际。"哗啦啦",瓢泼大雨倾泻而下,好像要给大地冲一个酣畅淋漓的凉水澡。

雨点儿落到哪了?雨点儿奔跑到了屋顶上,"沥沥沥,嗒嗒嗒,咚咚咚……"奏起了一首慷慨激昂的乐曲。

雨点儿落到哪了?雨点儿落到了草地上,"哗哗哗……"草儿伸了伸懒腰,贪婪地吮吸着甘甜的雨水,共同举杯欢唱。

雨点儿落到哪了?雨点儿洒到了池塘里,沉睡的池水一下子便被唤醒了,泛起了一层层波纹。碧绿的莲叶间点点粉红,那是睡莲绽开了久违的笑脸。青蛙欢快地唱起歌儿。

渐渐地,雨停了,太阳公公从 乌云中探出头来,把金灿灿的阳光 洒在大地上,又在被冲洗过的蓝天 中支起了一条五颜六色的彩虹桥。

一场及时雨,让大地变得焕然 一新。

夏大的首韵

海曙区海曙中心小学306班 沈钺皓(证号2460366) 指导老师 应晓红

"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。"夏哥哥不知不觉地来到了我们的身边,带来了烈日炎炎,带来了雷鸣电闪,更带来了许许多多美妙的声音。不信,你听——

听,麦田里,农民伯伯"嗨呦、 嗨呦"地锄着地,秧苗"哧哧"地拼 命钻出来;旁边一棵茂密的大树 上,一只棕绿色的知了在扯着嗓 子歌唱着,好像在为秧苗加油呢!

听,池塘里,小鱼们傲娇地抬起头,挺直了身子,把尾鳍一拍,"啪啪"两下,一条鲤鱼打挺跳了起来,又"扑通"一声潜人水中,溅起一阵快乐的水花。顿时,夏雨鼓起掌来,"哗啦啦",如同琴弦上跳跃的音符,奏响了一曲清新的乐章。

听,家里,爸爸手起刀落,"刷刷"两下就把大西瓜劈成了两半。 "嗡嗡嗡",这时一只贪嘴的苍蝇飞来。"啪啪",随着电蚊拍落下,苍蝇直接命归西了。

啊,夏天的声音,我喜欢。这声音朝气蓬勃,这声音里有欢喜愉悦。

再见,母校

●母校,一年级的时候,我迈着 天真的步伐走进您的怀抱。

走进校门,第一眼便能看到三棵参天古树,它们就像士兵一样挺立着。河岸边的草坪上,随处可见五颜六色的小花,还有灌木丛、小树等。草坪中央竖立着一根旗杆,上面飘扬着鲜艳的五星红旗。我曾加入国旗班,参加每周一的升旗仪式。

我喜欢学校的操场,在那儿踢足球、跑步、打篮球等。

母校啊,你替我扣上了人生中的第一枚扣子。在这里,我要大声地对你说:"母校,我爱你!"

海曙区集士港镇广德湖小学603班 徐子轩(证号2406084) 指导老师 杨科燕

●小学六年,时光如梭,转眼间就到了毕业分离的日子。最让我难忘的, 是那个承载了我美好童年的母校。

我喜欢我的母校。在小学的六个春秋里,每当我踏进母校的大门,一股清凉的微风便迎面向我吹来。每当上体育课时,操场上便充满了欢声笑语。

我喜欢母校的老师。在我的眼里,他们是最伟大的。老师像一把钥匙,带我们打开知识的大门,又像一棵参天大树,呵护我们茁壮成长。

小学六年,我们即将离开,但校园 里的一草一木和每一天的快乐时光都 烙印在我的心中,让我永远难忘。

海曙区集士港镇广德湖小学603班 汤宇航(证号2406078) 指导老师 杨科燕

●六年时光转瞬即逝,我在您的怀抱里成长了六年。您用您的身躯搭出一条通向知识巅峰的大路。

当我来到教室,眼前一排排整整 齐齐的桌椅令我热泪盈眶;走在走廊 上,我仿佛听见了琅琅的读书声;来 到操场上,有同学在那踢球,看他们 努力的汗水,一定很尽兴吧;来到食 堂,里面有一个自助餐台,想吃什么 就拿什么,可惜往后吃不到了。

母校,留下了我太多太多的回忆。驻足在校门前,我想对母校说: "母校,我爱你!"

海曙区集士港镇广德湖小学603班 闫君浩(证号2406067) 指导老师 杨科燕

●小学六年时光匆匆而逝,回忆是那么美好。母校,是你把我们从一个个幼小无知的小孩培养成现在的少年!母校,千言万语都说不尽对您的感激,千方百计都想不出该如何回报您!

还记得那一年的运动会吗?还记得那一次课本剧吗?还记得那个元旦游园吗?还记得……六年时间,一转眼过去了,有点想念,又有点遗憾。

下一个夏日,校园里依旧会坐满了人,可不再是我们了。母校,我爱您! 海曙区集士港镇广德湖小学603班李宁秋雨(证号2461373) 指导老师 杨科燕



桃子

北仑区岷山学校202班 周楷渊(证号2461207) 指导老师 彭心怡